

Акция «Ребенок - главный пассажир»

Подготовила воспитатель Колесникова Ю.С

В МБДОУ ДС «Дельфинчик» №58 х.Чумбур – Коса прошла областная широкомасштабная акция «Ребёнок — безопасный пассажир».

Главной целью мероприятия явилось привлечение внимания родителей к проблеме безопасности детей-пассажиров. Дети — самые незащищенные участники дорожного движения. Если с ними что-то случается на дороге, в этом всегда виноваты взрослые. Ребенок в автомобиле самая уязвимая категория пассажиров, поскольку в дорожно-транспортном происшествии дети страдают значительно больше, чем взрослые пассажиры. Безопасности ребенка в автомобиле необходимо уделить максимум внимания.

Проблема детской дорожной безопасности актуальна всегда. Особое опасение вызывает перевозка детей в салоне автомобиля. Не всегда родители используют детские удерживающие устройства и ремни безопасности, что зачастую при ДТП, может привести к трагедии.

Самые важные пассажиры в вашем автомобиле — это дети, непредсказуемые, непоседливые и для того, чтобы обеспечить им надёжность и комфорт, у каждого из родителей, у кого есть авто, должно быть автокресло.

Период проведения акции: 28 октября – 12 ноября 2023 года.

Для проведения мероприятий мной были разработаны для детей: наглядные пособия, дидактический материал, сценарии. С детьми старшего возраста были проведены дидактические игры «Красный, желтый, зелёный», «Дружи с дорогой», «Угадай какой знак».

В группе осуществлялись тематические беседы.





В рамках проведения мероприятий в детском саду прошло развлечение «Страна правил дорожного движения». Ребята через игры, загадки, разбор проблемных ситуаций вспомнили и закрепили правила дорожного движения и важность их соблюдения.



Совместно с родителями, дети с помощью дидактических игр, закрепляли усвоенное

Для родителей: были проведены консультации, наглядная информация на тему: «Родитель пример на дороге для детей?», «Обязательные устройства для перевозки детей в автомобиле».



Родителям воспитанников я вручала листовки, буклеты о безопасном перевозке ребёнка в автомобиле и о правилах дорожного движения.



Итовым мероприятием акции в детском саду была тематическая фотосессия «Мой ребенок пристегнут, а твой?», важной целью которой явилось призвать всех пассажиров к использованию ремня безопасности и детских удерживающих устройств.



Наша акция прошла успешно. Родители и дети активно приняли в ней участие. Я надеюсь, что результатом акции будет снижение количества дорожно – транспортных происшествий с участием детей – пассажиров.